
Correction du jeudi 4 juin CM2

Orthographe     :   semaine n°31

Cf document joint.

Orthographe     :   les homophones ou/où ce/se (révisions)

Cf document joint.

Problèmes :

1. problème n°1. Dans une course automobile sur circuit, le gagnant a parcouru 560 km 
en faisant 64 tours. Combien y-a-t-il de kilomètres dans un tour ?
Calcul : 560 : 64 = 8,75
Il y a 8,75 km dans un tour.

2. problème n°2. En 9 mois, mon frère a gagné 630 € en lavant des voitures. Combien a-
t-il donc gagné en moyenne par mois ?
Calcul : 630 : 9 = 70
Il a gagné environ 70 € par mois.

Numération     :   les chiffres romains

Écris en chiffres romains (essaye sans aide puis vérifie avec le tableau des semaines 
précédentes): 7 = VII 14 = XIV 21 = XXI

Calcul  :   travail sur arrondir un nombre

Géographie     :   les régions de France

Cf le doc joint (il y a une faute d'orthographe en 1ère page)



Correction du vendredi 5 juin CM2

Orthographe     :   semaine n°31

Cf document joint.

Vocabulaire     :   les suffixes

Exercice n°1 p 120

calm ement calm er un calm ant

facil ité facil ement facil itateur

admir able l'admir ation admir atif

la matin ée matin al matin aux

Exercice n°3 p 120

le stationnement l'élévation l'excitation le nettoyage

le rangement l'atterrissage la natation le démontage le dénouement

la récitation l'engagement l'observation le réglage la dégustation

Calcul mental     : diviser

Exercice n°51 p 165.
Une paire de chaussettes coûte 2,48€.

Géométrie     :   axes de symétrie

9 p 151

Lecture     : L’œil   du loup

• Cf document joint
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